
Geachte mevrouw, heer,  

 

bedankt voor de mogelijkheid om te reageren op de beoogde wetswijziging betreffende de 

aandelenoptieregeling.  

 

Dit is zeker een stap in de goede richting, maar helaas een halve stap. Momenteel wordt bij 

uitoefening van opties belasting geheven, terwijl de werknemer op dat moment illiquide aandelen in 

haar bezit krijgt. De facto betekent dat, dat men pas kan uitoefenen als men zeker weet dat de 

aandelen vervreemd kunnen worden. Wat dat betreft verandert er weinig met de beoogde 

wetswijziging.  Een voordeel is wel dat je je als werknemer minder druk hoeft te maken over de 

looptijd van de opties en of geveste opties alsnog vervallen als je weggaat en niet de (liquide) 

middelen hebt om uit te oefenen. 

In de beoogde wetswijziging vindt de waardebepaling van de aandelen plaats op moment van 

vervreemding. Dit heeft als gevolg dat de belastingdienst zich blijft gedragen – net zoals in het 

huidige regime – als een soort unicorn-jager dat ‘casht’ bij zeer goedlopende bedrijven. Dat is 

opmerkelijk want de belastingdienst neemt geen aandelenrisico, maar wordt wel zodanig vergoed. 

Dit gaat ten koste van de werknemer die wel veel risico loopt. Immers, als het bedrijf op houdt te 

bestaan, dan zijn haar opties niks meer waard en is ze ook nog eens haar baan kwijt. Ze is all-in. De 

belastingdienst krijgt teveel en zij te weinig. 

De oplossing is simpel: laat heffing plaatsvinden bij vervreemding, maar bepaal de waarde van de 

aandelen op moment van uitoefenen.  

 

Mocht u hier verder over praten dan hoor ik het graag. 


